Assolvimento obbligo pubblicazione informazioni ex art. 1 c. 125 LEGGE 4 agosto 2017, n. 124 Legge annuale per il mercato e la concorrenza - Pubblicata nella Gazz. Uff. 14 agosto 2017, n. 189.

## Anno riferimento 2024

Denominazione ente ricevente: ADUSBEF Puglia Codice fiscale ente ricevente: 93071460757

## Finanziamenti pubblici ricevuti da Adusbef Puglia nell'anno 2024:

ENTE EROGANTE	CONTRIB UTO	DATA INCASSO	CAUSALE
ASSOCIAZIONE ISTITUTO PUGLIESE PER IL CONSUMO	5.800	05/01/2024	iniziativa Digitalmentis finanziata dal Fondo MIMIT per i consumatori – anno 2022
Regione Puglia - quota erogata da Confconsumatori	2.666,67	14/02/2024	progetto denominato "Buono a sapersi" del programma di iniziative per la tutela dei consumatori 2023/2024 finanziato dalla Regione Puglia.
Regione Puglia	27.329	06/05/2024	Progetto Sportelli per i consumatori del programma generale della Regione Puglia con l'utilizzo di fondi del Ministero delle Imprese e del Made in Italy ai sensi del D.M. 6 maggio 2022" Causale: Sportelli per i consumatori Art. 148 L. 388/2000 – D.M. 6/5/2022 art. 5
Regione Puglia - quota erogata da Confconsumatori	2.135	18/07/2024	Progetto intervento "Buono a sapersi" del programma generale della Regione Puglia finanziato dal Ministero delle Imprese e del Made in Italy ai sensi del D.M. 6 maggio 2022
Regione Puglia - quota erogata da Confconsumatori	3.500	18/07/2024	Progetto intervento "Buono a sapersi" del programma generale della Regione Puglia finanziato dal Ministero delle Imprese e del Made in Italy ai sensi del D.M. 6 maggio 2022
ASSOCIAZIONE ISTITUTO PUGLIESE PER IL CONSUMO	3.500	24/07/2024	iniziativa Digitalmentis finanziata dal Fondo MIMIT per i consumatori – anno 2022
ASSOCIAZIONE ISTITUTO PUGLIESE PER IL CONSUMO	5.397	17/12/2024	iniziativa Digitalmentis finanziata dal Fondo MIMIT per i consumatori – anno 2022

Lecce li 27 giugno 2025

Pubblicato su www.adusbefpuglia.it